

سرخنگوی دولت پاسخ داد؛

چرا دولت ما را غافلگیر کرد؟



سرخنگوی دولت در ارتباط با عدم اطلاع‌رسانی دولت درباره افزایش سه برابری قیمت بنزین، گفت: آیا شما توصیه‌تان این است که بگوییم فردا می‌خواهیم بنزین را گران کنیم؟ تجربه به ما نشان داده بود که انتشار زود هنگام خبر زمان آغاز سهمیه‌بندی، پیامدهایی جز هدر رفتن منابع، اختلال در نظم عمومی، فعال شدن قاچاقچیان سوخت و زدوبندهایی از این قبیل نداشت.

علی ربیعی در نشست هفتگی خود با خبرنگاران در باره افزایش قیمت بنزین، افزود: دولت به خوبی واقف بود که در این شرایط دست زدن به اصلاح ساختاری و قیمت‌تبعی برای محبوبیت و مقبولیت خواهد داشت. به نظر من رئیس‌جمهور خود را فدای مصالح کلان کشور و مردم کرد. وی ادامه داد: کشور ما چه با

تحریم و چه بدون تحریم، نیازمند اصلاحات ساختار اقتصادی است و در همین برهه‌هاست که شجاعت و مسئولیت‌پذیری اشخاص و جریانات و جناح‌های سیاسی و بیداری و بصیرت و هوشیاری ملت نمایان می‌شود. در این ایام سخت است که معلوم می‌شود چه کسانی پای منافع ملی ایستاده‌اند و حاضرند برای آنها هزینه دهند و چه کسانی به دنبال کار خودشان هستند و سعی می‌کنند از درون حوادث برای خودشان منافع کوچک جناحی و محبوبیت‌های گذرا کسب کنند.

عدالت در این طرح نهفته است
وی تاکید کرد: این سوال وجود دارد که آیا این سیاست، سیاست درستی بود؟ من می‌خواهم بگویم علاوه بر سیاست عادلانه کردن، ما اتفاقاً این بار به همه مردم باران نمی‌دهیم.

سرخنگوی دولت در باره افزایش سه برابری قیمت بنزین، گفت: آیا شما توصیه‌تان این است که بگوییم فردا می‌خواهیم بنزین را گران کنیم؟ تجربه به ما نشان داده بود که انتشار زود هنگام خبر زمان آغاز سهمیه‌بندی، پیامدهایی جز هدر رفتن منابع، اختلال در نظم عمومی، فعال شدن قاچاقچیان سوخت و زدوبندهایی از این قبیل نداشت.

علی ربیعی در نشست هفتگی خود با خبرنگاران در باره افزایش قیمت بنزین، افزود: دولت به خوبی واقف بود که در این شرایط دست زدن به اصلاح ساختاری و قیمت‌تبعی برای محبوبیت و مقبولیت خواهد داشت. به نظر من رئیس‌جمهور خود را فدای مصالح کلان کشور و مردم کرد. وی ادامه داد: کشور ما چه با

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

است. ربیعی با اشاره به اینکه مادر شرایطی هستیم که افسار نیازمند جامعه تحت فشار اقتصادی هستند و دولت خود را موظف به حمایت از این افسار می‌داند، افزود: هدف این بود که تا جایی که می‌توانیم به قدرت خرید خانوارهای متوسط کم درآمد بیافزاییم و بهترین منبع برای تامین مالی حمایت از افسار پایین جامعه نیز توقف پارانه افسار بر خوردار و پرداخت به افسار پایین بود.

نظام جمهوری اسلامی اعتراض را حق مردم می‌داند
سرخنگوی دولت خاطر نشان کرد: اتفاقاتی که تاسف‌برانگیز بود و طی سه روز گذشته رخ داد از جنس نگرانی و دلشوره داشتن برای معیشت و اعتراض به یک تصمیم نبود، متأسفانه ما دیدیم که برخی به بهانه اجرای مصوبه افزایش قیمت بنزین، به افتشاش‌های نامتعارف، آتش زدن بانک‌ها، حمله به مراکز انتظامی و نظامی، حمله به زیرساخت‌هایی مثل گاز و مخابرات، حمله به اموال خصوصی مردم اقدام کردند. ربیعی ادامه داد: آتش زدن پمپ بنزین‌ها که بعضاً منجر به جراحت و سوختگی کارگران جایگاه‌ها شد یا لطمه زدن به اموال عمومی، مادر این مدت گزارش‌های زیادی از پلیس ۱۱۰ داریم. مردم گزارشات زیادی را ارائه دادند که عده‌ای با ماسک صورت خود را پوشیده‌اند و با شیوه‌های کاملاً حرفه‌ای، خشونت بسیار بالایی را به خرج می‌دهند. همین جا اعلام می‌کنم که نظام جمهوری اسلامی ایران و دولت ایران اعتراض را حق همه مردم می‌داند اما معترض با افتشاش‌گر متفاوت است.

وضعیت ۸۰ درصد آرام‌تر شده است
وی ادامه داد: اغتشاشگری که با

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

تصريح کرد: روز گذشته، مقام معظم رهبری به صورت جامع به این موضوع اشاره فرمودند و ما هم از عنایات ایشان کمال سپاس را داریم. **این طرح باید به صورت متناوب در پنج سال گذشته اجرا می‌شد**
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

با قطعیت اعلام می‌کنم هیچکس در خیابان مجروح نشده و همه با بیشتر مجروحیت‌ها مربوط به مراکز درگیری‌ها و حمله به مراکز نظامی و انتظامی و تعدادی از طریق تیراندازی‌های اسلحه‌هایی بوده است که بیرون آمد. بیش‌بینی ما این است که این موضوع تاروهای آینده به صفر برسد

در کشور باید پشت این طرح می‌آمدند و مقام معظم رهبری هم رسماً روی آن صحنه گذاشتند و برخلاف برنامه‌های قبل، برنامه درستی است.

مشکل اینترنت ظرف امروز و فردا حل می‌شود
سرخنگوی دولت در رابطه با قطعی اینترنت در راستای اعتراضات پیرامون اجرای طرح افزایش قیمت بنزین عنوان کرد: وقتی اعتراض‌ها صورت می‌گرفت ما مشکل اینترنت نداشتیم اما وقتی سنگ در اتوبان خالی شد و فیلم‌ها ارسال و هدایت می‌شد شورای امنیت کشور تصمیم گرفت و به اپراتورهای مختلف برای جلوگیری از سوءاستفاده ارسال کرد؛ زندگی مردم نباید مختل شود.

ربیعی افزود: دولت تلاش زیادی کرده‌همین جهت نظام‌بانکی مشکلی ندارد. تاکسی‌های اینترنتی هم مشکلی ندارند. جاهایی که مربوط به زندگی روزمره بوده مشکل حل شده است. امروز و فردا نیز اینترنت تعداد زیادی از استان‌های کشور به وضعیت عادی بر خواهند گشت.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

روی موج کوتاه

مطهری:

حمایت جوانمردانه رهبری به آشوب‌ها پایان داد

علی مطهری، نماینده تهران در مجلس اقدام رهبر انقلاب در حمایت از تصمیم سران قواد مورد افزایش قیمت بنزین را جوانمردانه توصیف کرد و در یادداشتی نوشت: اگر ایشان دوپهلوسخن می‌گفتند، موجب سردرگمی و ادامه آشوب‌ها می‌شد. در مثال مناقشه نیست اما می‌توان این اقدام رهبر انقلاب را شبیه اقدام امام خمینی (ره) در پذیرش مسئولیت قبول قطعنامه ۵۹۸ سازمان ملل متحد دانست؛ در آنجا هم افرادی می‌خواستند مسوولیت قبول قطعنامه را به گردن یکدیگر بیندازند و دیگری را مقصر جلوه دهند. امام (ره) جوانمردانه مسئولیت آن را پذیرفت و به بگو مگوها پایان داد.

دولت مسبب افزایش تنش‌هاست

غلامرضا مصباحی مقدم، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در نشست خبری گفت: سال ۸۹ نیز قیمت حامل‌های انرژی تغییر کرد اما شاهد افزایش قیمت در ۱۶ نوع بودیم ولی تنشی پیش نیامد. در دوره قبل افکار عمومی اقناع شده بود ولی دولت در مقطع کنونی هیچ صحبتی با مردم نکرد و همین موضوع باعث افزایش تنش شد. نکته دیگر مسأله، اطلاعات نادرست بود به طوری که تا روز قبل از اجرائی شدن طرح، سرخنگوی دولت و وزیر نفت آن را تکذیب کردند. وی تاکید کرد: مهمترین سرمایه مصادقات است. اگر نباشد مردم دچار بی‌اعتمادی می‌شوند و واکنش نشان می‌دهند.

آیت‌الله امینی:

اگر خدای تکرده حادثه‌ای رخ دهد ما پناهی جز رهبری نداریم

آیت‌الله ابراهیم امینی، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در دیدار مسئولان بسیج اساتید و خبگان حوزه علمیه قم با بیان اینکه نباید به فتنه‌ها اعتنا کرد، گفت: رهبر معظم انقلاب انتظارات خود را بیان کرده‌اند و باید آن را تحقق بخشید، بهترین رهبر ایشان هستند. اگر خدای تکرده حادثه‌ای رخ دهد ما پناهی جز رهبری نداریم. شبکه‌هایی در باره مقام معظم رهبری مطرح می‌شود، ولی واقعاً آنچه ما دیدیم از اول تا آخر، هنوز معظم‌له همانی هستند که از اول بوده‌اند. الان هم خواستار ایشان هستیم. قبلاً هم خواستار ایشان بوده‌ایم. همیشه دعاگوی معظم له بوده‌ام، حتی در نماز شب‌ها دعاایشان می‌کنم. باید دعا کنیم خداوند طول عمر به رهبری دهد.

سپاه:

با ادامه هر گونه ناامنی قاطعانه برخورد خواهیم کرد

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در واکنش به حوادث و رخداد‌های پس از اجرای طرح مدیریت مصرف سوخت، طی بیانیه‌ای بسا قدردانی از تیزهوشی و بصیرت مردم در تشخیص و افشای نقشه شوم دشمن و جداسازی مطالبات و صف اعتراض از اغتشاش‌گران تاکید کرد: با ادامه هر گونه ناامنی و اقدامات مخل‌آسایش و آرامش مردم قاطعانه برخورد خواهیم کرد.

بازار تهران

در آرامش کامل است

قاسم‌نوده‌فرهانی، رئیس اتاق اصناف تهران روز گذشته خبر داد که تمام واحدهای صنفی بازار بزرگ تهران باز هستند و در کمال آرامش به سر می‌برند. وی با تاکید بر اینکه امروز (دوشنبه ۲۷ آبان)، هیچ گزارشی از اغتشاش و ناامنی از بازار تهران اعلام نشده است، گفت: با مدیریت همه‌جانبه اصناف و نیروهای انتظامی خوشبختانه آرامش به بازار باز گشته است و بازار یابی که روز گذشته از ترس اغتشاش‌گران واحدهای صنفی خود را بسته بودند امروز مغازه‌های خود را باز کردند.

نامه عارف به لاریجانی برای برگزاری نشست فوق‌العاده

فاطمه سعیدی، سرخنگوی فراقسیون امید از نامه محمد رضا عارف به رئیس مجلس در خصوص بررسی افزایش قیمت بنزین خبر داد. وی گفت: آقای عارف در نامه‌ای به رئیس مجلس درخواست کرده است تعطیلی هفته آینده جلسات مجلس لغو شود و کلاهی ملت در یک نشست به بررسی موضوع افزایش قیمت بنزین بپردازند. در این نامه پیشنهاد شده که مشخصاً سوبی‌مقام‌های امنیتی در خصوص اقدامات انجام‌شده برای کنترل بحران روزهای گذشته و عادی‌سازی شرایط گزارشی ارائه شود و از رسوای قوای مجریه و قضائیه برای حضور در مجلس دعوت شود.

خبر

رئیس قوه قضاییه:

صف مردم از صف اخلاگران در امنیت جداست

رئیس قوه قضاییه، اقناع افکار عمومی و اجماع نخبگانی را مقدمه ضروری اجرای طرح مدیریت مصرف سوخت دانست و با تاکید بر اینکه امروز صف مردم از صف اخلاگران در امنیت جداست، از همه مسئولان ذیربط خواست که از طریق تریبون‌های مختلف به تبیین ابعاد گوناگون طرح مدیریت مصرف سوخت بپردازند. به گزارش قوه قضاییه، آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی در جلسه شورای عالی قوه قضاییه با اشاره به حوادث پس از اجرای طرح مدیریت مصرف سوخت در کشور،

رئیس قوه قضاییه ادامه داد: اصل این طرح، مبنای کاملاً قانونی دارد و در قانون برنامه ششم توسعه و همچنین سیاست‌های کلی نظام مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام بر آن تاکید شده است. البته این طرح باید

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه صرف مردم از صفا اشرار و اخلاگران در امنیت جدا است، به مسئولان و قضات دستگاه قضایی نیز دستور داد که همراه با مردم و نیروهای انتظامی و امنیتی تلاش کنند مطلقاً به کسب و کار، زندگی و خانه مردم آسیبی وارد نشود و مردم از تعرض مصون بمانند. رئیس‌ی با اشاره به تاکیدات رهبری بر جلوگیری از افزایش قیمت کالاها و خدمات به بهانه افزایش قیمت بنزین تاکید کرد: قوه قضاییه نیز وظیفه نظارتی خود را در این زمینه دنبال می‌کند و امیدواریم همه مردم از مواهب این طرح به نحوی که اعلام شده است، بهره‌مند شوند.

خبر

در پی اعتراضات اخیر رخ داد:

دستگیری چند گروه وابسته به منافقین و تعدادی از دانشجویان

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس اعلام کرد چند گروه وابسته به منافقین در تجمعات اخیر دستگیر شدند.

جواد کریمی قدوسی در این باره به فارس گفت: آقای شمخانی دبیر شورای عالی امنیت ملی روز گذشته در نشست غیر علنی مجلس اعلام کرد که منافقین در اعتراضات اخیر دست داشته و فعال بودند.

وی افزود: تعدادی از آشوبگران متصل به منافقین دستگیر شده‌اند؛ این افراد توسط سازمان‌های اطلاعاتی همچون وزارت اطلاعات و سپاه شناسایی شده‌اند که به سراغ آنها رفته

واکنش‌های خارجی به التهابات تازه ایران

به دلیل محدودیت دسترسی به اینترنت در روزهای اخیر، اخبار چندانی از واکنش‌های خارجی به التهابات ایران به دست نیامده؛ با این حال برخی خبرگزاری‌ها واکنش مقامات فرانسه، ترکیه و آلمان خبر داده‌اند. به گزارش خبرگزاری اسپوتنیک، مسکو در واکنش به اعتراض‌های مردمی در ایران در پی افزایش قیمت بنزین، به احتمال حضور نیروهای خارجی در این اعتراضات اشاره کرده است. به نوشته این رسانه، وزارت خارجه روسیه اعلام کرد: مسکو معتقد است که احتمال حضور نیروهای خارجی در اعتراضات مردمی ایران وجود دارد. نیروهایی که خواهان افزایش و دامن زدن به اعتراض‌ها در ایران هستند.

کشور نیز مخالفت خود را با تحریم‌های یکجانبه و سیاست «فشار حداکثری» آمریکا علیه ایران اعلام کرده بودند.

واکنش متفاوت آلمان

واکنش آلمان اما متفاوت بوده است. به گزارش خبرگزاری فرانسه، آلمان در واکنش به تحولات اخیر در ایران در اظهاراتی مداخله‌جویانه، خواستار توجه به درخواست‌های معترضان شده است. پیش از آلمان نیز دیگر مقامات غربی از جمله مقامات آمریکایی در اظهارات مداخله‌آمیز مشابهی به تحولات ایران واکنش نشان داده بودند. رؤسای جمهور آمریکا و فرانسه نیز روز گذشته در تماسی تلفنی پیرامون موضوعات مختلف مربوط به ایران، از جمله‌های بعدی در خصوص ایران گفتگو کردند.

ترکیه: امیدواریم آرامش باز گردد

خبرگزاری آنا تویلی نیز گزارش داده که «مولود چاووش‌اغلو»، وزیر خارجه ترکیه در واکنش به تحولات ایران، ابراز امیدواری کرد که اعتراضات در ایران پایان یابد. به نوشته این خبرگزاری، چاووش‌اغلو در همین ارتباط گفت: ما امیدواریم تا آن‌جا که ممکن است، هر چه زودتر صلح و آرامش به ایران بازگردد. خبرگزاری مهر در این باره نوشت: «این نخستین واکنش رسمی مقامات دولتی ترکیه به تحولات ایران است. ترکیه از متحدان نزدیک ایران به شمار می‌رود و پیش از این رئیس‌جمهور و دیگر مقامات این